SELEKSI PENERIMAAN PESEERTA  DIDIK BARU ( PPDB)

SMA NEGERI 1PLUS  MATAULI PANDAN TAHUN PELAJARAN  2015/2016

MATA PELAJARAN : MATEMATIKA

HARI/TANGGAL : 

WAKTU : 90 MENIT 

Petunjuk !

1. Bacalah soal dengan teliti dan cermat 

2. Silanglah jawaban  yang paling benar pada pilihan yang tersedia pada lembar jawaban
SOAL – SOAL

1. Hitunglah !

{ 12 – ( -2 ) –  11 +  ( -6 ) x  2  + 12 : ( -3 ) } = …

A. -13

B. -2

C. -6

D. 2

2.  Bilangan [image: image2.png]


 jika dirasionalkan penyebutnya adalah 
A. [image: image4.png]



B. [image: image6.png]



C. [image: image8.png]



D. [image: image10.png]2177




3. Hasil dari [image: image12.png]V27 : V243



    adalah ….
A. 3
B. 9
C. [image: image14.png]



D. [image: image16.png]



4. Hasil dari  [image: image18.png]625



    x  [image: image20.png]


   adalah ….
A. 125

B. 3.800

C. 40.000

D. 150

5. Jika p = x – 4  dan q = [image: image22.png]


  - 2  maka nilai  [image: image24.png]o e



  adalah ….
A.  2 – x 
B. 2 + [image: image26.png]


  
C. 4 - [image: image28.png]


  
D. 2 - [image: image30.png]


  
6. Untuk menyelesaikan pembangunan sebuah gedung diperlukan 24 orang pekerja selama 48 hari karena suatu hal , pembangunan gedung tersebut harus selesai dalam waktu 30 hari . tambahan pekerja yang diperlukan agar selesai tepat waktu adalah ….orang

A. 9
B. 12

C. 14

D. 15

7. Diketahui suatu barisan aritmatika dengan  suku kelima sama dengan  4 , jumlah suku ketiga dengan suku kesembilan sama dengan  2 , maka suku ke 50 barisan aritmatika tersebut adalah ….

A. 129
B. 131

C. 134

D. 137

8. Seutas tali dipotong  menjadi 6 bagian berdasarkan barisan geometri , potongan terpendeknya 30 cm sedangkan potongan terpanjangnya 960 cm . maka panjang tali semula adalah ….

A. 900 cm

B. 1860 cm

C. 1890 cm

D. 930 cm 

9. Seorang petani memetik buah jeruknya setiap hari sesuai dengan memenuhi aturan barisan aritmatika  Un = 40 + 5n . jika U1 dan U2 adalah banyaknya buah jeruk yang dipetik untuk hari pertama dan hari kedua , maka banyaknya jumlah jeruk yang dipetik selama  30  hari adalah ….buah

A. 190
B. 361
C. 265

D. 195
10. Perhatikan gambar !
[image: image1.png]




 ( x + 5 ) 
Jika keliling persegi panjang diatas sama dengan 160 cm , maka panjang dan lebarnya berturut – turut  adalah ….  Cm 

A. 16 dan 10 

B. 50 dan 30 

C. 55 dan 25

D. 45 dan 35

11. Sebuah persegi panjang memiliki luas 9600 cm 2. Dengan perbandingan panjang : lebar sama dengan 3 : 4 . jika sebuah tabung dengan tinggi  14 cm dan mempunyai diameter sama dengan lebar persegi panjang tersebut, maka volume tabung adalah …. Cm 

A. 14080
B. 140800

C. 79200

D. 792000

12. Jika 4x  - 6 =  6x – 3 , maka nilai dari   [image: image32.png]


   adalah  ….
A. [image: image34.png]



B. [image: image36.png]



C.  4
D. – 4
13. Perhatikan pernyataan berikut ! 
I. 4x2 – 9  = ( 2x – 3 )(2x + 3 )
II. 9xy – 18y2 = 9x ( y – 2y ) 
III. 2x2 – 7x  + 3 = ( 2x – 3 ) ( x – 1 )
IV. 2x2 –  5x  - 3  = ( x – 3 ) ( 2x + 1 )
             Pernyataan yang merupakan pemaktoran yang benar adalah 
A.  I, II dan III
B. I , II, dan IV
C. II,III dan IV
D. I,III,dan IV
14. Jika (  4x – 7 ) ( 3x +  6 ) – ( 2x + 6 ) ( 5x – 3 ) = px2 + qx + r, salah satu factor dari persamaan kuadrat px2 + qx + r adalah ….
A. ( 2x – 5 ) 
B. ( x – 5 )
C. ( 2x  + 2 )
D. (  x – 12 )
15. Perhatikan persamaan garis berikut !
I. 3y – 6x – 12 = 0
II. 2y + 4x – 8 = 0 
III. 2y -  x – 2 = 0 
IV. Y = 2x – 8 
            Persamaan garis yang tertulis diatas yang saling tegak lurus adalah ….

A. I dan II 
B. II dan IV
C. II dan III
D. I dan III
16. Jika  f( x ) = 3 x-1 maka nilai dari f ( 1 ) – f (-1)  adalah ….
A. 1
B.  [image: image38.png]



C. [image: image40.png]



D. [image: image42.png]



17. Jika ( 3x – 6y ) ( 4y – 8x ) =  - ax2 – bxy  - cy2 maka nilai dari  a  +  b +  c  adalah ….
A. - 2
B. 98
C. -98
D.  2
18. Sebuah kubus diketahui panjang diagonal ruangnya adalah   [image: image44.png]


    cm , maka volume kubus tersebut adalah  …cm 3. 
A. 256
B. 2304
C. 110592
D. 4096
19. Sebuah bak mandi berbentuk kubus yang tingginya  18  cm  diisi dengan air sampai penuh. Jika ke dalam bak mandi tersebut dimasukkan bola besi yang berjari jari   7  cm  sebanyak  3 buah maka air didalamnya menjadi tumpah. Banyaknya air tersisa di dalam bak mandi adalah ….cm3.
A. 1240
B. 1250
C. 1520
D. 1620
20. Amir bersepeda  motor dari kota A menuju ke kota B , jika diameter ban sepeda motor nya sepanjang 70 cm dan jarak kota A ke kota B sejauh 440  km, maka banyaknya roda  sepeda motor  Amir  berputar sebanyak …. Kali 
A. 200.000
B. 100.000
C. 150.000
D. 800.000
21. Jika P = { 1,3,5,7,9 } maka banyaknya himpunan bagian dari himpunan P yang mempunyai 2 anggota adalah ….
A. 32

B. 16

C. 8

D. 10

22. Diketahui system persamaan linier 3x – 4y = 1 dan 6x + 12y = 7 maka nilai dari  [image: image46.png]


 x  +   4y = ….
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3
23. Jika titik A ( 1,2 ) , titik B ( 5,2 ) dan titik C ( 1,-2 )  jika titik A, B dan C dihubungkan maka keliling bangun tersebut adalah …. Satuan 
A. 8 + 24[image: image48.png]



B. 8 + 12[image: image50.png]



C. 8 + 4[image: image52.png]



D. 8 + 4[image: image54.png]



24. Persamaan garis yang sejajar dengan garis yang melalui  P  ( 2,4 )  dan Q ( -1, 2 ) adalah ….
A. 3y –2x – 4 = 0 
B. 2y – 3x – 6 = 0 
C. 3x – 2y – 12 = 0 
D. 2x  + 3y – 8 = 0
25. Dua buah dadu di tos secara bersamaan   sebanyak 36 kali , frekwensi harapan munculnya mata dadu jumlah 9 adalah ….kali
A. 9
B. 4
C. 6
D. 3
26. Dalam sebuah kantong berisi 20 buah bola yang diberi nomor 1 sampai 20 . jika diambil sebuah bola  secara acak , peluang terambilnya bola bernomor bilangan prima adalah ….
A. 0,5
B. 0,25
C. 0,4
D. 0.6
27. Perhatikanlah data nilai pada Tabel 1.1 berikut ini !
	Nilai 
	Frekwensi 

	60-64
	4

	65-79
	12

	70-74
	15

	75-79
	10

	80-84
	4

	85-89
	5

	Tabel 1.1 


Median dari data di atas adalah ….
A. 79,5
B. 80,5
C. 83,5
D. 82,5
28. Besar sudut A  = ( 3y – 12 ) dan sudut B =  ( 4y – 18 ). Jika sudut A dan sudut B sdaling berpelurus, maka besar sudut  A  adalah ….
A. 30
B. 18
C. 12
D. 42
29. Sebuah  limas   persegi  memiliki luas alas  999  cm 2 . jika volumenya  111 cm 3 maka tinggi limas tersebut adalah …. Cm 
A. 9 
B. 1 
C. 3 
D. 2
30. Perhatikanlah gambar berikut !

8 cm 


    
   

                     4 cm


5 cm
8 cm 

         
8 cm

              Luas daerah yang tidak di arsir adalah …. Cm 2
A. 124
B. 104

C. 80

D. 64

                  ( 2x + 15  ) 


 				








